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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 27. september 2009 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Moussa Jonsson (MJ), Kirstine Østergaard 

Andersen (KA), Tine Thore Simonsen (TS) og Martin Spangsbro-Pedersen 

(MSP). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyrerposten er ofret i rundbordssamtalens navn. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Temadrøftelse 
Refereres ikke. 

 

5. Henvendelser og meddelelser 
 YesYesYes.dk har sendt os en mail vedr. samarbejde (”et link for et 

link”). De linker allerede til LBL, så vi ser derfor ikke nogen grund til det. 

MSP skriver. 

 Bladet ’Vi Unge’ har skrevet til os vedr. ung lesbisk caseperson: MSP 

sender den videre til KA og ASA. 

 Henvendelse vedr. et besøg på ungdomskursus hos KFUM-spejderne: 

MSP skriver og hører GUG. 

  

6. Økonomi 
Adgang til netbanken: KA har kopier af pas og sygesikring – ASA sørger for det 

på arbejdet. 

Der ligger allerede nu en del udlæg, som skal refunderes, så det er vigtigt, 

netbankadgangen kommer op at køre hurtigst muligt. 

 

IGLYO – membership fee skal betales for 2009/2010. MSP sørger for det. 

 

7. Kommende arrangementer 
”Mød bestyrelsen”-arrangement til fredagscaféen i oktober (fredag den 9. 

oktober kl. 21:00): Kort præsentation af årsplanen (KA står for det) og af os – 

derefter byder vi på et glas vin   

Kulturnatten (samme dag som ovennævnte): Der er arrangementer i gang i 

andre grupper, men det kommer ikke til at berøre caféen og caféens 

åbningstid. 

 
Fest i samarbejde med Pangea og BLUS en gang i fremtiden…   

 

Debat hos Venstre Ungdom i Odense: Afventer datoforslag fra VU. 
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8. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG 

Sille er nu koordinator for gruppen, og gruppen har haft deres første møde. Det 
ser meget lovende ud  

 

Skal GUG og Introgruppen slås sammen…? MSP hører GUG ad i forbindelse med 

ovenstående. 

 

9. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Beretning: Det forgangne år i LBL-Ungdom (ca. 175 ord) skal indsendes. MSP 

komprimerer beretningen med vægt på det internationale og shOUT. 

 

LGBT-Kulturhus: KA og MJ refererede om processen. 

 

LBL i Århus vedr. LBL-Ungdoms nye vedtægter: Ingen kommentarer. 

 

Samarbejdsmøde mellem LBL-Ungdom og LL: KA sender mail til LL. 

 

10. Status på arbejdsplan 
Same-sex prostitution 

MSP er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af rådgivning internt i 

LBL mht. prostituerede. 

 

Fokus mht. årsplan: Følg med i politisk sag om forbud mod købesex. Skriv evt. 

en kronik eller kommentar. 

 

Seksualundervisning 

KA, ASA og MSP er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af 

brugen af GUG og shOUT, samarbejde med f.eks. SexEkspressen og 

Ungegruppen i Sex & Samfund, obligatorisk besøg fra GUG i skolerne i 

Københavns Kommune (?) – evt. i forbindelse med valgkamp. 

 

Fokus mht. årsplan: GUG er allerede i gang med Roskilde Festivalen, shOUT og 

Gå-Ud-Gruppen skal udnyttes maksimalt.  

 

Samarbejde med andre ungdomsorganisationer 

MJ er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af kontakter til brug ved 

fremtidige kampagner og aktiviteter. 

 

Fokus mht. årsplan: Fælles nyhedsbrev for Pangea, Sabaah, BLUS, T-Gruppen 

og LBL-Ungdom: MJ skriver til Woojin (BLUS) om fælles Nyhedsbrev. 

 

 

Nyt på området siden sidst: Pangea, Leadership Seminar: KA og MSP 

refererede fra seminaret. 

 

Sabaah, generalforsamling: ASA refererede fra mødet. 

 

Internationalt arbejde 

ASA er koordinator. Konkret arbejdsområde: Samarbejde med Israeli Gay 

Youth. Sabaah og Pangea er mulige samarbejdspartnere. 
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Nyt på området siden sidst: FN’s Internationale Fredsdag, ”Human Arrow” og 

Litauen. Pressemeddelelse blev sendt ud. 

 

Det finske svar på LBL, SETA, kommer med en delegation til København ultimo 

december og har forhørt sig om at mødes med os – KA har svaret og vi 

afventer svar. 

 

Mærkedage og events 

KA og TS er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Opsamling af erfaring af 

viden oven på Outgames. 

 

Fokus mht. årsplan:  

- Filmfestivalen: Gå-Ud-Gruppen er der et par gange, og ellers hører vi 

om de vil have shOUT (se senere punkt). 

- IDAHO – 17. maj: Fællesmøde med BLUS, Pangea m.fl. På næste 

bestyrelsesmøde vil IDAHO være på som tema.  

- Fest (Pangea, BLUS mm.): To fester – en til IDAHO og en intern 

sammen med Pangea (Cafégruppen tager sig af den). 

- Priden: Møde herom i januar. 

- Spring Ud-dag: I forbindelse med ovenstående. 

- Bakken-turen: Caféudvalget tager sig af den. 

- Julefrokost (for hele LBL-Ungdom m.fl.): Cafégruppen tager sig af den. 
- Bestyrelsesjulefrokost: Tager vi internt   

- 2 x kampagneaktiviteter: Udover Priden og IDAHO kan en shOUT-

uddeling komme på tale. 

 

Biseksualitet 

ASA er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale arbejde i 

afdelingen. 

 

Kønsidentitet 

MSP er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale arbejde i 

afdelingen. Sebastian, LBLs trans-talsperson, vil gerne komme og give et oplæg 

om emnet. 

 

Fokus mht. årsplan: MSP ser på et fyraftensmøde snarligt. 

 

Medlemmer 

KA og TS er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale 

arbejde i afdelingen. 

 

Fokus mht. årsplan: Præsentationsbrev til hvert enkelt ungdomsmedlem af den 

nye bestyrelse og vores planer/visioner. MSP og KA mødes torsdag kl. 16:30 i 

LBL. 

Flere penge til medlemspleje.  

Engelsk udgave af mini-folder benyttet under Outgames og distribution af dem. 

MSP sender teksten til MJ for engelsk-ificering. 

 

Socialt arbejde 

KA, TS og MSP er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af det 

sociale arbejde i afdelingen. 

 

Fokus mht. årsplan: Ligger i sammenhæng med events og medlemmer. 

Arranger hyttetur med fagligt indhold…? Vi tager idéen op senere. 
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Økonomi 

MSP er koordinator. 

 

Fokus mht. årsplan: Aktivitetsafhængig. 

 

11. Medier 
LBL-Medier 
Panbladet: Artikel om bestyrelsen og generalforsamlingen. MJ ”shiner” det op. 

Billede til artiklen – hvornår? Til caféen den 9.? MSP tager fat i Panbladet og får 

dem til at finde en fotograf. 

Artikel om OutReach-programmet under Outgames kommer i Panbladet. 

 

Det strømmer for tiden ind med bestillinger af shOUT… Fremtidig idé: Uddeling 

af bladet på Rådhuspladsen, levering til caféer, barer og biblioteker. TS skriver 

til Hovedbiblioteket og Det Kongelige for at høre nærmere. Mht. barer – vi tager 
en pubcrawl med en bunke under armene  BLUS har nogle blade liggende – vi 

hører om de vil hjælpe med at lægge dem frem til deres arrangementer. ASA 

skriver til BLUS. Mens Shop, Copenhagen Gay Center, Amigo, Lust – vil de have 

nogen? MJ skriver og hører. Filmfestivalen – de skal også høres. MSP skriver til 

dem. Gymnasier og folkeskoler – MJ hører DGS om kontaktinfo. 

 

12. Praktisk 
Næste møde er søndag den 18. oktober hos KA og TS kl. 18:00.  

 

Ordstyrer til næste møde: MSP.  

 

13. Status på opgaver 
Alle 

 

Alexander 

 Kopi af pas og sygesikringskort til næste møde.  

 Kontakt BLUS vedr. shOUT. 

 

Kirstine 

 Præsentation af årsplan til ”mød din bestyrelse”-arrangementet. 

 Skriver mail til LL om møde. 

 Præsentationsbrev til ungdomsmedlemmer. 

 

Martin 

 Svarer yesyesyes.dk. 

 Sender henvendelse fra ’Vi unge’ videre. 

 Sender henvendelse fra KFUM videre til Gå-Ud-Gruppen. 

 Betaler kontingent til IGLYO. 

 Opret bankadgang til KA og ASA. 

 Tager spørgsmålet om sammenlægning af Introgruppen og GUG op med 

sidstnævnte. 

 Komprimerer beretning til brug i LBLs landsmødeberetning. 

 Arranger fyraftensmøde om transpersoner. 

 Præsentationsbrev til ungdomsmedlemmer. 

 Send tekst fra minifolder til Moussa. 

 Kontakt Panbladet omkring fotograf. 

 Kontakt CGLFF vedr. shOUT. 
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Moussa 

 Skriv endelig artikel til Panbladet. 

 Kontakter Woojin fra BLUS vedr. fælles nyhedsbrev. 

 Oversæt foldertekst til engelsk. 

 Kontakt Amigo, Copenhagen Gay Center, Lust og Mens Shop vedr. 

shOUT. 

 Kontakt DGS vedr. distribution af shOUT. 

 

Tine 

 Kontakt Hovedbiblioteket og Det Kongelige Bibliotek om distribution af 

shOUT. 

 

14. Eventuelt 
Intet at berette. 


